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平成２８年度 １１月定例会会議録 

 

◎招集年月日  平成２８年１１月１７日（木） 

◎開催日時  平成２８年１１月２４日（木） 午後１時３０分～午後３時１５分 

                        

◎場   所  伊那市役所 庁議室 

◎出 席 委 員  松田教育委員長、宮脇職務代理者、原田教育委員、田畑教育委員 

◎欠 席 委 員  なし 

◎出 席 職 員  北原教育長、大住教育次長、北野学校教育課長、小松生涯学習課長、捧文化

振興課長、宮下スポーツ振興課長、中村指導主事、山崎教育総務係長 

 

１ 開  会 

    

２ 委員長あいさつ 

 

３ 委員のひと言（宮脇職務代理者） 

     ・委員長より、非違行為の再発を受けた貴重な提言であり、定例教育委員会の後に

予定されている校長・教頭会でも発表してほしいとの要望が出された。 

 

４ 会議事項 

   第１ 教育長報告 

（１）伊那小学校教諭の逮捕事件について 

     ・委員長より、伊那小学校の教諭が住居侵入、準強姦容疑で逮捕されたことを受け

た教育委員会、学校対応などについて、教育長から概要説明を行うよう指示があ

った。 

 

・教育長より、逮捕は、２２日午後７時６分。警察から学校に７時２０分に連絡が

あり、即刻教育委員会へ報告があった。逮捕の罪名は、住居侵入・準強姦容疑。

被疑者は伊那小学校の神谷林実教諭、３８歳。事案は９月１８日、南信地方に居

住する３０代女性宅に侵入し、就寝中の女性が抗拒不能の状態にあるのに乗じて

姦淫したものであるとの報告があった。 

     ・情報を受け、教育委員会から関係機関に報告した。 

     ・２３日（水）午後２時から教育委員会主催の記者会見を行い、同日午後４時から

当該の学級、５時から全校保護者説明会を行った。 

     ・本日２４日（木）８時２５分から校長から全校児童に説明、その後、当該の学級

に謝罪を含めて説明を行った。午後、臨時の校長・教頭会を開く。 

・明日２５日（金）松田委員長とともに県教委へ説明に行く。 

・２８日（月）の定例市議会で事件の発生について報告する。 

 

・委員長から、会見、保護者説明会と教育長、校長先生とも非常に丁寧に説明して

もらい、充分気持ちを伝えることができたのではないかとの感想が述べられた。 
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（２）１１月の参加行事・会議から 

 

・資料に基づき教育長説明 

・委員長より、新伊那市発足１０周年記念式典における東部中の城倉生徒会長の意

見発表は、圧巻できらりと光る内容で大人たちが感動していた。また、長野県美

術教育研究大会で「高遠学園構想」に基づき出向いた高遠高校では、４５分の描

画授業を参観したが、以前から描かれてきた絵が４５分前と後でガラッと変わり

芸術性が深まり素晴らしいと感じた。美術コースの生徒の力の高まりに感心した

との感想が述べられた。 

 

第２ 議案 

（１）伊那市立小・中学校特定個人情報等取扱要領の制定について 

 

・資料に基づき学校教育課長説明 

     ・委員長が諮ったところ提案のとおり議決された。 

 

第３ 報告事項 

（１）１１月臨時議会について 

 

・資料に基づき教育次長説明 

     （質疑なし） 

 

（２）教育委員会の事務の管理及び執行状況の点検及び評価報告書について 

 

・資料に基づき教育次長説明 

     ・委員長から、公民館事業について「受講生自ら運営するクラブに移行する」とす

る提案がなされていることについて質問が出され、生涯学習課長より、公民館の

講座では、受講者が何年か継続することでその技能が上達し、公民館が後押しす

る必要がなくなることがあり、そうした時に自ら運営するクラブとして送り出す

体制を作ってほしいとの意見であるとの説明があった。 

     ・委員長から、技能の上達に伴って、公民館は会場提供に協力し、クラブの自主運

営を促していく方向がいいとの発言があり、生涯学習課長より、各公民館もそう

した方向で取り組んでおり、それによって新しい事業に取り組むことができると

の説明があった。 

     ・委員長から、伊那西高等学校の出野校長先生から、私学についての意見が多く出

ているが、伊那西高等学校は郡下唯一の私立学校であり、伊那市としても支援し

ている。上伊那教育七団体でも大事に考えており、県に募集生徒数を要望する際、

伊那西高校のことを十分勘案して要望している。そうしたことも念頭に置いてお

いてほしいとの発言があった。 

 

（３）第４回伊那市総合的な学習発表交流会について 
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・資料に基づき指導主事説明 

     （質疑なし） 

 

（４) 中村家住宅の寄附について 

 

・口頭で寄附受け入れを生涯学習課長報告 

     ・委員長から、７月の定例教育委員会で協議した中村家の寄附について、単独での

活用でなく周辺の歴史的建造物、文化施設等と連続して周遊できるよう位置づけ

た方が良いという意見があったがどう考えているか質問があり、生涯学習課長よ

り、庁内検討委員会の中で、それらを含めた高遠の町内の街歩き、高遠城址公園、

あるいは高遠石工の手による石仏を含めての周遊を検討することになっていると

の説明があった。 

 

（５) 年末年始休業特別学童クラブについて 

（６）年末年始休業特別街頭補導について 

 

・資料に基づき生涯学習課長説明 

     ・委員長から、年末年始休業特別学童クラブの開設に関し、保護者が「家に不在の

ため」に学童クラブを設置しているということを徹底して、子どもは家で見るこ

とを基本に安易に対象児童の範囲を拡大することのないよう指示があった。 

 

（７）伊那西スケート場について 

（８）長野県市町村対抗駅伝競走大会に係る選考会の開催について 

（９) 春の高校伊那駅伝の開催について 

（10) 伊那市小中学生陸上競技記録会について 

（11) 伊那市体育施設条例の一部改正について 

 

・資料に基づきスポーツ振興課長説明 

     ・委員長から、小中学校陸上競技記録会について、以前から廃止か存続かで話題に

なってきた。再度、アンケートを行い実施することになった場合、実施していく

のか質問が出され、スポーツ振興課長より、「意見の多寡」によらず検討するこ

ととしており、前回アンケートでは、回答者が不明なため、現場の先生の考えな

のか学校としての考えなのかが分からなかった。今回は、学校としての考え方を

示してもらう。更にこの時期、他の陸上競技会も重なり審判員がそちらに取られ

大会運営のための審判員がぎりぎりであるという理由もあり、そうしたことも踏

まえ２９年度実施の可否について判断していきたいとの説明があった。 

     ・委員長から、例えば上伊那の大会と統合することはできないか質問があり、スポ

ーツ振興課長より遠隔地からの移動の困難さなども考慮していくとの説明が、教

育長より、上伊那の大会が５月にあるが、この大会は選抜方式を取っており、伊

那市の小中学校陸上競技記録会は多くの子どもが参加できるという違いがあると

の説明があった。 
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（12) 共催・後援について 

 

・資料に基づき教育次長説明 

     （質疑なし） 

 

５ その他（教育次長） 

（１）１２月の日程について   

（２）１月の主な日程について 

    ・総合的学習活動発表会 １月２０日（金）午前９時００分 

・１月定例会      １月２６日（木）午後１時３０分  

・社会教育委員との懇談    同日   午後３時３０分（予定） 

    

６ 閉  会 


